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YynAn

Apeiou MNMayou Mpdedpog

Kupla TowwAn kot Kupia Youhdaka, KaAnuépa oag.

MapakaAw TOAU, €AV EXETE TNV EVYEVH KAAOGUVN, EMLOTPEDOVTAG TO TAPOV, VA LOU OTEIAETE TOV aApLOUO
TIPWTOKOAAOU KOTAXWPENONE TOU ETILOUVATTOLEVOU QLTAUATOC OV, TO omolo £xete &N AdPeL amnd exBE¢ pe T
KOTWTEPW NAEKTPOVLIKO LOU UNVU L.

Euxaplotw.
Owuag X. Zravaéc.

From: Thomas C. Spanos [mailto:info@spanosthomas.com]

Sent: Tuesday, March 7, 2023 10:05 PM

To: 'Apeiou Mayou Npoedpoc (president@areiospagos.gr)'; 'Apegiou MNayou Mpdedpog (gram@areiospagos.gr)';
AikaTepivn ToiwAn (tsioli@areiospagos.gr)

Cc: Mapia Zoulaka (m.soulaka@areiospagos.gr)

Subject: AitTnon AkUpwong TnG 47/2023 Andgpaonc Apeiou Mayou (A1’ MoNTIKO Turpa)

Importance: High
KaAnpuépa oag.

Kupla TowwAn.

MapakoAw yLo TV MTPWTOKOAANGCN TN EMLOUVATITOUEVNG ALTHOEWC LoV, TIou adopd TNV akUpwan TG Ut aplOuov
47/2023 anddaong tou Apeiou Mayou (A1’ MoAttikd Tunpa) KaL tv orootoAr] Tou aplOpol mpwtokdAAou

KaTaxwpnong.

Edv oag mpokaAel OPTO pyaciog To OKAVAPLOUA TNG, TO KATOVOW KaL TTAPAKOAW YLO TNV EMLOTPOdI TOU TTOPOVTOC
NAEKTPOVLKOU UNVULOATOC LE TOV aplOUO TTPWTOKOAAOU KOTaXWwPNong.

Kupla TolwAn.

To EMOUVATTTOUEVO AlTNHA LOU ELVAL O€ AVTIKATACTAON TOU TLOELEVOU EPWTNATOG Lou Ttpog Tnv Kupla Mpoedpo.
Metétpeba SnAadn To EpWTNUA GE AitnUOL.

Zntw ouyvwun, mpog O0Asq Tig Kupieg yia autr tnv emBdpuvon mou oag MPoKAAECA KAl 0OG EUXAPLOTW YLO THV

YEVIKOTEPHN KATAVONGN GOG P0G EPEVAL

Me extipunon.
OWUAg X. Imavoc.
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